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碩士生

59%
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高中生

大學生
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男生女生

63.0%35%
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2學生年齡分佈

72%

24%

4%

14歲至18歲
18歲至22歲

22歲至25歲
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Google Pixel

LG

REALME

VIVO

Sony

HTC

小米

紅米

ASUS

OPPO

Samsung

APPLE

1.8%

2%

2.1%

2.1%

3.6%

4.1%

8.5%

17.3%

55%

1.7%

0.9%

0.9%
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最多Meteor用戶在使用的論壇APP
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Meteor Dcard PTT 巴哈姆特爆料公社 MoPTT Reddit Mobile01

40.05%
38.00%

8.27% 7.75%

3.28%
1.53% 1.01% 0.12%
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每
天
花
多
少
時
間

在
論
壇
A
P
P
上

6%

38%

17%

1~3小時

3~5小時

5小時以上 5

39%
1小時以下
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學生最常使用的通訊APP
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42.74%
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每
天
花
多
少
時
間

在
通
訊
A
P
P
上

22%

46%

13%

19%

1~3小時

1小時以下

3~5小時

5小時以上 
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最多學生使用的社群APP
29.61%

24.03%

17.45%

8.21%

1.73%
0.62% 0.5% 0.4%
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Instagram
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Lofte
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噗浪

7.71%
5.94%

4.2%
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43%

16%

31%

1~3小時

3~5小時

5小時以上 

10%
1小時以下每

天
花
多
少
時
間

在
社
群
A
P
P
上
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學
生
有
在
使
用
的

交
友
A
P
P

0 10 20 30 40 50 60

探探

Omi

Tinder

Goodnight

Pikabu

Rooit

WeTouch

Paktor

沒有使用

0.34%

0.74%

1.88%

3.36%

4.49%

4.55%

5.12%

11.55%

67.97%
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每
天
花
多
少
時
間

在
交
友
A
P
P
上

1%
4%

44% 51%

1~3小時

1小時以下

3~5小時

無使用
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學
生
有
在
使
用
的

音
樂
A
P
P

0 5 10 15 20 25

YouTube Music

Spotify

Mixerbox

KKBOX

APPLE Music

StreetVoice街聲

Shazam音樂神搜

PartyTu派對兔

MB3

SoundCloud

25.53%

25.04%

13.13%

13.02%

8.55%

8.17%

4.62%

1.15%

0.46%

0.34%
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每
天
花
多
少
時
間

在
音
樂
A
P
P
上

無使用

38%
11%

8%

7%

36%
1~3小時

1小時以下
3~5小時

5小時以上 
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學生有在使用的影音娛樂APP
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YouTube

Netfl
ix

愛奇藝

巴哈姆特動畫瘋
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43.48%

20.01%

11.49%
8.97% 8.35%

2.20% 1.55%1.55% 1.49% 0.67% 0.23%
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每
天
花
多
少
時
間

在
影
音
娛
樂
A
P
P
上

10%

58%

8%

24%

1~3小時

1小時以下

3~5小時

5小時以上 
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學
生
有
在
使
用
的

修
圖
A
P
P

0 10 20 30 40 50

美圖秀秀

SnapSeed

Photo Grid

LINE Camera

Adobe Photo Express

醒圖

大神P圖

Pixlr

Lightroom

玩圖

snow

55.91%

11.37%

9.44%

6.97%

6.05%

3.39%

2.02%

1.65%

1.10%

1.10%

1.01%
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每
天
花
多
少
時
間

在
修
圖
A
P
P
上

無使用 1%

1%

40%

58%

1~3小時

1小時以下

3~5小時



1.74% 1.25% 0.5% 0.39% 0.24%
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學生有在使用的電商APP
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蝦皮購物

PChome線上購物

momo購物

手機淘寶

露天拍賣
Pinkoi

Caro
usell 旋

轉拍賣

Yahoo奇摩拍賣

小三美日平價美妝

EHS東森購物

松果購物

fri
Day購物

48.13%

18.48%
14.99%

4.45% 3.95% 3.17% 2.71%
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每
天
花
多
少
時
間

在
電
商
A
P
P
上

13%

78%

1%
8%

1~3小時

1小時以下

3~5小時
無使用
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每月大約花費多少在電商APP上
68%

19%

3.4%

9.6%

0

10

20

30

40

50

60

1000元以下 1000~3000元 3000元以上 無
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學
生
最
愛
玩
的
手
遊

0 5 10 15 20 25

傳說對決

PUBG

天天玩樂園

跑跑卡丁車 Rush+

英雄聯盟：激鬥峽谷

神魔之塔

太空狼人殺 Among Us

第五人格

荒野亂鬥

怪物彈珠

原神

二之國：交錯世界

薑餅人系列

28.35%

17.68%

11.22%

7.94%

6.46%

6.19%

5.64%

5.36%

5.09%

1.75%

1.70%

1.42%

1.20%
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每
天
花
多
少
時
間

在
手
遊
上 45%

38%

12%

5%

1~3小時

1小時以下

3~5小時

5小時以上 
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每月大約花費多少在手遊上(課金)

0

10

20

30

40

50

60

70

不會1000元以下/月 1000~3000元/月 3000元以上/月

30.37%

1.4% 0.95%

67%
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THE END


